
Activité n° 2 : Comment naissent les bébés ? 
    CM1/CM2 
 
Chez les mammifères placentaires, comme les chiens , les lapins ou les 
hommes , les bébés se développent totalement dans le ventre des mamans. 
La maman accouche .Les bébés tètent du lait grâce aux tétines . 
 
 
Chez les mammifères Marsupiaux , le petit commence son développement 
dans le ventre de la maman .La maman accouche d’une larve de bébé qui finit 
dans la poche Marsupiale. 
 
 
Chez les oiseaux , le bébé se développe dans un œuf . La maman n’accouche 
pas. Le bébé naitra en cassant la coquille , il ne boira pas de lait car les oiseaux 
n’ont pas de tétines. 
 
 
 
*************************************************** *********** 
 
 
 

     Le est un : Un oiseau 
    Un mammifères marsupial 
     Un mammifère placentaire,  
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* Le bébé se développe totalement dans le ventre de sa          
maman et boit du lait aux tétines 
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